

乐活

新年礼物, 创意“混搭”实用

一眨眼, 2013年到啦! 同学们是不是早已按捺不住为好朋友、为家人挑选礼物的急迫心情了呢?

如何让你“别有用心”的礼物, 既富于设计感, 又充满创意, 还实用呢? 看看我的眼光吧, 为你精心挑选了三者统一的礼物哦, 希望能满足大家多方面的需求吧。

文/刘晓娟



»男生

“想吃就吃”的国际象棋

国际象棋是很多男生喜欢的棋盘游戏, 在64个黑白相间的格子中展开两个人之间没有硝烟的对弈。谁都想把对方挡路的兵马吃掉直至最后把王也吃掉而成为赢家。现在你有机会了, 有了这款“想吃就吃”的趣味国际象棋, 你和你的伙伴就可以斗智斗勇, 尽情在思维、意志和体力的较量之余, 享受每一次赢得对方棋

子的快乐和美味, 真的“吃掉”对方的一个“棋子”。这“棋子”其实就是蛋糕, 不仅造型可爱, 还香气诱人呢! 能吃的国际象棋, 听起来是不是很有趣?

其实, 现在不少西饼屋都能定制各种别致的造型蛋糕, 只有你想不到没有做不到哦, 发挥你的创意, 你的新年礼物就是“独一无二”的。

»女生



天使娃娃延续童话梦

圣诞过去了, 但和圣诞主题有关的新年礼物还是很抢手, 瞧这款“超萌”的天使娃娃限量版小玩偶, 哪个女生会不爱呢? 毛茸的、树脂的、水晶的, 每一个女生都在这些可爱的娃娃中梦想属于自己的童话世界。在新年的这个时候送一

款天使娃娃给女生, 告诉她们, 长大的你依然像天使娃娃们一样纯真、可爱。瞧, 可爱娃娃的超萌粉嫩的脸蛋, 是不是忍不住伸手摸一摸? 那就赶快淘一个天使娃娃送给自己或女生朋友吧, 为新的一年送上满满的祝福。

»男生or女生

新鲜小物帮你理财

新年已经来了, 春节还会远吗? 春节你会想到什么? 哈哈, 压岁钱一定少不了。还记得小时候摇一摇就会掉出一块钱的小猪存钱罐吗? 还记得每次从里面拿出一块钱时的激动吗? 小时候, 压岁钱总被妈妈“无情”地没收; 长大了, 我们渐渐有了自己的“小金库”, 那就要好好管理啦。首先得找一个最IN的储蓄罐。瞧这款红绿灯存钱罐怎样? “红绿灯”三个警示灯

变成了投币口, 新颖又给力, 三个投币口便于存放不同的硬币, 让你懂得珍惜每一分钱。除了储蓄罐, 你还需要一本个性账簿管理自己的零花钱。在学校附近的文具店里, 小编就看到了不少这样新奇有趣的账簿。外表看来与笔记本没啥两样, 打开里面收入、支出、结余, 列得清清楚楚, 好好使用, 定能帮你养成理财的好习惯。



美丽课堂

保湿面膜DIY

水洗干净。

作用: 可收缩毛孔, 预防暗疮。

香蕉面膜

步骤: 将香蕉磨烂, 厚厚地涂在脸上, 20分钟后用温水洗净。

作用: 营养面膜, 对面部皮下毛细管有一定调节作用。

茄蜜面膜

操作: 将番茄捣烂取汁水, 加入蜂蜜调匀后, 均匀敷在脸上20分钟, 用清水冲洗即可。

作用: 番茄杀菌, 可预防暗疮, 特别适合有痘痘的肌肤。

一到秋冬季节, 总是觉得皮肤干干的? 今天就为大家推荐几款制作简单, 经济实惠, 最重要的是不会伤害肌肤的自制面膜。喜欢DIY的你, 不妨也动手试试。

啤酒面膜

步骤: 将啤酒倒在化妆棉上, 直至湿透, 分别敷于额头、鼻子、面颊、下巴位置, 20分钟后用清

酷品

元旦过后, 期末考试就要来临, 学习也越来越紧张, 可是冬天的早上, 起床成了一大难题, 这时你就需要闹钟来帮忙。就在下面这些另类的闹钟里, 挑选一个吧。

沙漏闹钟

沙漏是古老的计时器。看着时间随沙子一点点流下, 不正在提醒我们要珍惜每一分每一秒吗?

闹钟也分男女

瞧, 如今闹钟也分男女款了! 纯净的白色加上可爱的卡通, 很适合小清新的你。

会飞的闹钟

会飞的闹钟你见过吗? 当闹钟响起时, 螺旋桨便会快速转动, 一飞冲天。这时闹钟便会响起, 这时你还能安稳地睡觉吗? 快点爬起来把闹钟的翅膀找回来吧, 要不它的闹铃可不会停哦!

音箱闹钟

这是可爱的音乐闹钟, 可以做迷你音箱哦, 一专多能吧。



1



2



3



4